

七部门发文进一步做好汽车以旧换新有关工作

新华社北京8月16日电 商务部等7部门16日对外发布关于进一步做好汽车以旧换新有关工作的通知。

根据通知,对符合《汽车以旧换新补贴实施细则》规定,报废旧车并购买新车的个人消费者,补贴标准由购买新能源汽车补1万元、购买燃油乘用车补7000元,分别提高至2万元和1.5万元。对《汽车以旧换新补贴实施细则》印发之日2024年4月24日至2025年1月10日前提交的符合条件的补贴申请,均按本通知明确的标准予以补贴。其中,对已按此前标准发放的补贴申请,各地按本通知明确的标准补齐差额。

参加申请补贴的报废汽车所有人和新购置汽车所有人应为同一人消费

者,其所报废的国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日前注册登记的新能源乘用车,应当于2024年7月25日前登记在申请人名下;自本通知发布之日起,在补贴申请审核期间,其所新购置的汽车应登记在申请人名下。

通知要求,优化汽车报废更新审核、拨付监管流程,按程序将补贴资金拨付至申请人提供的银行账户。各地要加快制定汽车置换更新实施方案,合理确定补贴标准、补贴条件和实施方式。

登录全国汽车流通信息管理系统网站或“汽车以旧换新”小程序,即可按要求申请汽车报废更新补贴、查询进度。



落实到位 (新华社发)

金融监管总局拟出台办法加强金融机构合规管理

新华社北京8月16日电 记者从国家金融监督管理总局获悉,为提升金融机构依法合规经营水平,金融监管总局起草了《金融机构合规管理办法(征求意见稿)》,于16日向社会公开征求意见。

据介绍,办法要求金融机构在总部设置首席合规官,在省级(计划单列市)

分支机构或者一级分支机构设置合规官。充分发挥首席合规官、合规官在合规管理体系中上下传导、左右协调、内外沟通的核心功能,统筹推进合规管理工作。强化业务条线的主体责任、合规部门的管理责任和内部审计的监督责任,做到有机统筹、有效衔接。

同时,办法要求金融机构为合规管

理部门配备充足、专业的合规管理人员,通过合规人员的专业性提升合规管理的有效性。明确首席合规官及合规官的参会权、知情权、调查权、询问权、建议权、预警提示权等履职保障。

在监督管理与法律责任方面,办法明确相关行政处罚及其他监管措施,对金融机构及其工作人员,特别是对董

事、高级管理人员、首席合规官及合规官等未能有效实施合规管理的违法违规行为予以严肃追责,加大惩戒力度。

金融监管总局表示,将认真研究各方反馈意见,进一步修改完善办法并适时发布实施,督促指导金融机构全面提升合规经营能力,确保经营管理和员工履职行为在依法合规轨道上稳步推进。

我国成功发射 遥感四十三号01组卫星

8月16日15时35分

我国在西昌卫星发射中心使用长征四号乙运载火箭 成功将遥感四十三号01组卫星发射升空



遥感四十三号01组卫星

主要用于 开展低轨星座系统新技术试验

这次任务是

长征系列运载火箭的第531次飞行

新华社发 秦迎 摄



8月15日,中国海军第46批护航编队焦作舰、洪湖舰抵达埃及亚历山大港,欢迎人群登上焦作舰参观并拍照留念 (新华社发)

中国海军第46批护航编队 焦作舰、洪湖舰访问埃及

新华社开罗8月16日电 中国海军第46批护航编队焦作舰、洪湖舰15日抵达埃及亚历山大港,开始为期5天的友好访问。

访问期间,编队将开展官方拜会、甲板招待会等交流活动。中埃海军官兵将互相参观舰艇,开展专业交流,进行足球友谊赛等活动。



8月15日,中国海军第46批护航编队焦作舰、洪湖舰抵达埃及亚历山大港,码头欢迎人群挥舞两国国旗迎接 (新华社发)



截至2024年6月底 全国登记在册个体工商户 达到1.25亿户

发展壮大

截至今年6月底,全国登记在册个体工商户达到1.25亿户,占经营主体总量的66.9%。(新华社发)



巴黎残奥会中国体育代表团成立

8月16日,巴黎残奥会中国体育代表团成员在成立仪式上。当日,巴黎残奥会中国体育代表团在北京成立。第十七届夏季残奥会将于8月28日至9月8日在法国巴黎举行,中国体育代表团由516人组成,其中运动员284人。(新华社发)

俄罗斯指认西方为乌克兰攻打库尔斯克“支招”

俄罗斯媒体16日刊发对俄总统助理尼古拉·帕特鲁舍夫的专访。帕特鲁舍夫指认北大西洋公约组织和西方国家情报机构参与策划了乌克兰在库尔斯克州的军事行动。他指责美英等国在国内纷争不断的背景下企图“祸水外引”。

此前一天,美国、英国、德国和瑞典等国宣布支持军援乌克兰。美国表示保留向乌克兰提供多种武器的权利。英国国防部承认乌军在库尔斯克州使用了该国提供的“挑战者-2”主战坦克。德国国防部宣布将在年底前向乌克兰提供坦克、防空导弹和自行高射炮等大量武器。

参与策划袭击

帕特鲁舍夫在俄罗斯《消息报》16日刊发的专访中说,北约和西方国家情报机构参与策划了乌克兰对库尔斯克州的越境进攻。他说,西方国家“安排犯罪

集团”领导乌克兰,而北约国家不断向乌输送武器、提供军事指导和情报。

帕特鲁舍夫认为,如果没有美国“参与和直接支持”,“乌克兰不会冒险进入俄罗斯领土”。

帕特鲁舍夫痛斥美国、英国等西方国家,在如今国内问题重重,面临各种政治纷争、经济金融困境以及移民问题导致的社会分裂等情况下,正企图在其他国家制造冲突和混乱,挑起战火,加剧种族和宗教等方面的冲突。

帕特鲁舍夫列举美国等西方国家在塞尔维亚、委内瑞拉等多个主权国家煽动大规模抗议并制造暴力活动的例子,称其目的是颠覆这些国家的政权。

本月6日,乌军对库尔斯克州发起进攻。乌武装部队总司令亚历山大·瑟尔斯基15日向总统弗拉基米尔·泽连斯基汇报称,乌军已沿着俄方防御工事推进了35公里,占领了1150平方公里的土地,控制了库尔斯克州82个居民点。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京回应乌方此次袭击时说,乌克兰再次进行“大规模挑衅”,向平民目标“肆意开火”,“敌方”将在俄罗斯边境地区得到“适当回应”。

持续对乌供武

2022年2月乌克兰危机全面升级后,以美国为首的西方国家一面对俄罗斯施加多轮制裁,一面不断拱火烧油、持续向乌克兰提供军事援助。

美国国防部发言人萨布丽娜·辛格15日表示,乌军进攻库尔斯克州期间,美国保留向乌克兰提供多种性能武器的权利。她说,美方一段时间内改变了对乌供武的类型,“我们保留继续这样做的权利”。

15日早些时候,美方宣称,总统约瑟夫·拜登对向乌克兰提供远程巡航导弹系统持“开放态度”。

英国国防部没有否认英媒15日早

些时候的爆料,即乌军进攻库尔斯克州时使用了“挑战者-2”主战坦克,只说乌克兰“有明确权利自卫”。据俄罗斯卫星通讯社报道,英国去年1月宣称向乌克兰输送14辆“挑战者-2”主战坦克,此后俄军已摧毁其中至少两辆。

德国国防部官员克里斯蒂安·弗罗伊丁15日经由社交媒体“晒”出德国计划在今年年底前向乌克兰提供的武器清单,包括约30辆“豹1A5”坦克,400辆防地雷反伏击车,4套红外成像型后继弹防空系统和10门“猎豹”式自行高射炮,以及自行榴弹炮、无人机和反无人机系统、突击步枪和弹药等。另据路透社报道,德国已赠予乌克兰3套“爱国者”防空导弹系统。

此外,瑞典国防物资管理局正考虑向乌克兰派出文职人员,以显示对乌持续支持。迄今瑞典对乌克兰军援总额约为435亿瑞典克朗(约合42亿美元)。(新华社专特稿)



佩通坦·钦那瓦当选泰国新任总理

8月16日,在泰国曼谷,佩通坦·钦那瓦(前)当选新一任泰国总理后在泰党总部对媒体讲话。泰国国会主席万诺16日宣布,为泰党提名的总理候选人佩通坦·钦那瓦在当天举行的下议院特别会议投票中获得过半数议员支持,当选新一任泰国总理。(新华社发)